RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : UPT SPF SDN 2 TERANG-TERANG

Kelas / Semester : 1l (Tiga) /2 (Dua)

Tema 7 : Perkembangan Tekhnologi

Sub Tema 1 : Perkembangan Tekhnologi Produksi Pangan
Pembelajaran : 3

Muatan Terpadu : Bhs.Indonesia

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui pengamatan teks bacaan, siswa dapat mengidentifikasi perkembangan
teknologi pangan dengan benar.
2. Dengan membaca teks bacaan secara bersama-sama, siswa dapat menemukan produk
dari teknologi pangan dengan tepat.
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

> Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa
» Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).
» Guru mengingatkan siswa tentang pelajaran sebelumnya dan mengaitkan dengan
pelajaran yang akan di sampaikan
» Guru menjelaskan Kegiatan yang akan dilakukan dan tujuan kegiatan belajar
Kegiatan Inti
Guru menjelaskan sekitar materi tentang Teknologi Pangan
Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok
Kegiatan Penutup
» Siswa mampu mengemukan hasil pembelajaran hari ini
» Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
» Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
» Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
C. PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan

»» Tes tertulis: mengidentifikasi produk dari teknologi pangan serta mengelompokkannya
»» Tes lisan: menceritakan isi dari teks bacaan “Hasil tekologi Pangan” dengan menggunakan
kalimat sendiri
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LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD)

Nama Siswa e e

Kelas TR

JudulKegiatan : Mengelompokkan jenis makanan hasil panen dan makanan hasil Teknologi
Pangan

JenisKegiatan : Kerja Kelompok

Tujuan : Untuk memahami dan mengetahui Jenis makanan hasil Teknologi Pangan

Kelompokkan jenis makanan hasil panen dan
makanan hasil teknologi pangan.

Tuliskan hasilnya pada tabel berikut!

MNo. Hasil Panen MNo. Hasil Teknologi Pangan
1.  Kacang Kedelai | 1. Tahu



